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Circ. n.  175/P -  144/I                                                                         Modugno, 6 maggio 2020

Ai Tutor dei docenti in periodo

                                                                                                di formazione e prova
Oggetto: Attività formative per personale docente ed educativo in periodo di formazione e prova, a.s. 2019/20. Attivazione ambiente dedicato ai tutor accoglienti (piattaforma INDIRE neoassunti). 

Si comunica che come da nota USR Puglia n. 10689 del 5 maggio 2020, a partire da martedì 28 aprile c.a. è attivo l’ambiente on-line dedicato ai tutor accoglienti dei docenti in anno di formazione e prova, disponibile sulla piattaforma INDIRE neoassunti al link https://neoassunti.indire.it/2020/. 

L’accesso all’ambiente avviene mediante credenziali “SIDI” (Sistema Informativo Dell’Istruzione) o tramite credenziali “SPID” (Sistema Pubblico di Identità Digitale).

I tutor dovranno:

- completare l’associazione con i docenti per i quali si sta svolgendo il ruolo di mentore; 

- completare il questionario di monitoraggio relativo alle attività di peer to peer per ciascun docente affiancato (nella sezione toolkit è disponibile un format per coloro che hanno svolto tale attività, interamente o in parte, con modalità a distanza, che adegua alcune domande al contesto DaD); 

- scaricare l’attestato di svolgimento della funzione di tutor. 

La piattaforma mette a disposizione dei docenti tutor specifiche istruzioni operative, una guida dedicata, servizio FAQ e di supporto on-line.
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